
Јово Бакић: Вучић је победом појачао легитимитет, брзо је пружио руку Ђиласу. Верујем у могућу коалицију великих супарника
четвртак, 07 април 2022 09:25

 Социолог Јово Бакић оценио је да је председник Србије Александар Вучић изборном
победом појачао сопствени легитимитет, наводећи да о њему мисли све најгоре, али да
је направио велики успех тиме што је добио 2,1 милион гласова, односно око 100.000
више него на претходним изборима.

  

„Џаба сада мојим разним истомишљеницима збрајање процената и мандата, садашњих и
прошлих, јер Српска напредна странка (СНС) не игра никакву политичку улогу. Као и у
сваком ауторитарном режиму, за све се пита један човек, па онда његов најужи круг
сарадника, од којих су неки и мафијаши. Остали су само добро плаћени декор“, рекао је
Бакић за нови број недељника НИН.

  

Он је оценио да је Вучић за кратко време послао неколико порука, „прва је Ивици
Дачићу да се на заварава да га подршка на председничким изборима на нешто
обавезује“.
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"Зато је обраћање из штаба Социјалистичке партије Србије (СПС) личило на парастос, а
не на наступ странке која је направила најбољи резултат у последњих десет година,
откако је у власти са СНС", навео је Бакић.

  
  

С обзиром на етичке и друге квалитете Драгана Ђиласа и појединих око њега, верујем у
могућу коалицију великих супарника. Можда не сад, али кад промене у међународним
односима то дозволе и затраже

    

Према његовим речима, "Вучић је даље рекао да је неодговорно освајати гласове на
рачун путинофилије, у чему се могао препознати Дачић, али и крајња десница, због које
је тобоже изузетно забринут, иако ју је сам створио".

  

"Поручио је и једним и другима: ако Русији уведем санкције и окренем се ка Западу,
нећете добро проћи. У случају појединаца у СПС-у, то може да значи и затвор", навео је
Бакић.

  

Како је додао, "трећа порука била је пружање руке (Драгану) Ђиласу: ето, док се нас
двојца гложимо, други нас нападају и профитирају".

  

"С обзиром на етичке и друге квалитете Драгана Ђиласа и појединих око њега, верујем у
могућу коалицију великих супарника. Можда не сад, али кад промене у међународним
односима то дозволе и затраже", рекао је Бакић.

  

(Бета)
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